

# RI Logo運用與簡易規則

圖/文 | 新北市第一分區地區副秘書 林子傑 DVS Wedding



▲圖一



◀圖2-1為國際扶輪總社的文件使用



◀圖2-2為地區辦的活動或文件使用



◀圖2-3為各社辦的活動文件使用

國際扶輪總社為統一全球的扶輪識別系統，已於日前公布一套標準的使用規則，（詳見 <http://www.rotary.org>）

茲就我們常用到的 Logo 運用，提供大家一套簡易規則，以供大家參考：

左圖為統一的顏色與標誌，但它不可以單獨使用（特別規定者除外），需搭配下列（圖二）識別系統使用。

圖一的徽章大小必須是圖二徽章的四倍大以上，且必須一起在畫面附近出現。

※ 有關【字型】規範：英文主要標題規定得採用 Frutiger LT Std 且必須是大寫；中文得採用華康黑體Std（或類似字型）。 ~截錄總監月報2月號

## 出席報告：Paul

社員人數	51人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	32人	
補出席	7人	Young、Luke、Ceiling、Kuo chi、Noodles、Tom、John
缺席人數	9人	Camera、Sky、Hollywood、Eric、Window、Rice、Chili、Chaucer、Alex
出席率	81.25%	

## 歡喜時間：Sun

紅箱收入\$30,800元

備註：

1. Afuku\$10,000元；Civil\$1,000元；
2. 統一歡喜：社長\$1,500元；社長當選人\$800元；秘書\$600元；出席社友\$300元；未出席社友各\$500元。

花蓮港區扶輪社  
2013-2014年度  
理事會名錄  
戴延宗、陳勉志  
林進銓、陳慶木  
吳開陽、黃安宏  
蕭毅群、吳國璽  
江躍辰、汪稚洋  
李經商、鄭宗治  
孟憲法、李耀昇  
黃建華

社 長：戴延宗  
社長當選人：陳勉志  
副 社 長  
秘 書：林進銓  
財 務 長：吳開陽  
節目主委：周國正  
聯誼主委：李昱顯  
扶輪知識：黃仁宏  
主 委  
出席主委：何智賢  
糾察主委：李經商  
膳食主委：鄭宗治  
社刊主委：陳勉志  
公共形象：汪稚洋  
主 委  
扶輪基金：蕭毅群  
會 主 委  
服務計畫：陳慶木  
主 委  
社員主委：黃安宏  
行政管理：陳勉志  
主 委

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店

通訊處：花蓮市商校街2

號9樓之6

電 話：03-8322086

傳 真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

# 第 1930 次例會程序

節目主委：Dason

1. 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:05 聯誼時間—聯誼主委Ceiling
4. 7:05-7:10 扶輪知識時間—扶輪知識主委PP Telephone
5. 7:10-7:20 社長時間—請社長主持
  - A. 秘書報告—Civil
  - B. 社長報告—Cab
  - C. 各委員會報告
    - ◎ 公共形象主委—Genius
    - ◎ 扶輪基金會主委—PP Ivan
    - ◎ 服務計畫主委—PP Six
    - ◎ 社員主委—PP Jason
    - ◎ 行政管理主委—Mark
6. 社友時間
7. 節目時間（7:20-7:50）  
~聰明理財—藝術投資 乙皮畫廊 執行長陳雅玲~
8. 出席報告（7:50-7:53）—出席主委Paul
9. 歡喜時間（7:53-8:00）—糾察主委Sun
10. 社長鳴鐘散會

2014.06.15『光耀台灣扶輪慶祝大會』台灣七地區萬人社友會師暨賀 PRIP Gary 榮任 2014-15 年度國際扶輪社社長活動報名統計(截至 2014.03.31 日止)：PP Bernard、IPDG Young、PP Telephone、IPP Elephant、Cab、Mark、Civil、Chaucer，請欲參加之社友儘快報名！

輕鬆一下~一輛載滿乘客的公共汽車沿著下坡路快速前進著，有一個人在後面緊緊追趕著這輛車子。  
一個乘客從車窗中伸出頭來對追車的人說：老兄！算啦，你追不上的！我必須追上它，這人氣喘吁吁地說：我是這輛車的司機。

2014MAR  
第 37 卷  
中華民國  
一 0 三年  
三月三十一日  
第 37 期

# 第 1929 次例會記要

## 聯誼時間：代理 Willy

- 3月20日社友 Afuku 岳父告別式，感謝當天前往之社友：Cab 社長、Mark 社長當選人、秘書 Civil、PP Bernard、PP Leo、PP Engine、PP Jason、PP Ivan、IPP Elephant、Luke、Ceiling、Genius、Kuo chi、Yo chih、Eagle、Paint、Jeff、Art、Doson、Tom、Garden 及 John。
- 恭禧本社 3 月 17 日總監盃高爾夫球賽榮獲團體季軍。

## 扶輪知識時間：PP Telephone

### 分享 100 多年前的故事

#### ～保羅哈里斯傳

扶輪人應對保羅哈里斯多一點了解，扶輪 100 多年前發生的問題與現在差不多，其主張在現在還適用，讓人覺得很偉大，保羅哈里斯的扶輪之路披荊斬棘，經過很多蛻變、挑戰。1905 年第一個扶輪社成立；1908 年第二個扶輪社成立；第一個美國境外的扶輪社是在加拿大，之後倫敦、拉丁美洲也相繼成立，現在全世界每個角落都有扶輪社。

他當時感覺一個扶輪組織經過檢討與改進，領導中能更有技巧，事前擬訂明確的工作計畫，將會贏得芝加哥全體社友合作，形成勇往直前、堅固的陣容，事實上他的理想是經過很多革命的過程，例如他曾經倡導“快樂的聯誼”，在唱歌歡樂中盡情歡笑，以聯誼為主，大部份社友對這制度很滿意，但現在情況大不同。

國際扶輪第一次的年會在 1910 年芝加哥舉行，當時只有 16 個社，年會中通過扶輪章程及細則。保羅哈里斯則在當時被提名為美國扶輪協會會長，隔年又再度被提名，連續 2 年【保羅哈里斯並不是第 1 個會長】。1912 年才改為“國際扶輪”。

他也曾經提到一個問題～為什麼

扶輪社限定在每個不同職業或事業 1 名社員？他說因為實際接觸中證明這是因為避免同業相互忌妒、鼓勵互相幫助、激發個別職業尊嚴與榮譽，放寬一個人的觀念並關心其他各行各業成就與問題，這個精神存在扶輪裡是非常具意義與價值。

最後他提到扶輪社的成長快速，讓人振奮，各界社友自我犧牲與不斷捐獻、服務讓扶輪日益壯大。

## 社長時間：

## 秘書報告：Civil

### 地區辦公室來函

- 第 2014032 號函～函知地區年會為 RYE Inbound 學生規定之必要出席活動，每位註冊費 \$600 元，請於 20 14 年 4 月 3 日前繳交。
- 第 2014033 號函～函告 2014-2015 年度長期推薦派遣學生初步國家分派通知，須待地區收到國外接待地區核准文件後方能成為正式錄取，並成為該接待國家 Inbound 學生。

學生	分派國家	學生	分派國家
林家榆	挪威	鄭羽珊	法國

### 各社來函

- 玉里扶輪社謹訂於 104 年 4 月 25 日舉行授證 44 週年紀念慶典，歡迎各位先進 鈞座蒞臨指導。
  - 時間：103 年 4 月 25 日(五)下午 5:00；
  - 地點：玉里鎮老人館。
- 姐妹社-西群山扶輪社來函～函知前總監金駿杰於 2014 年 3 月 19 日仙逝，告別式訂於 2014 年 3 月 21 日。

## 社長報告：Cab

- 感謝 3 月 20 日 Afuku 岳父告別式千里迢迢前往的社友，大家辛苦了！
- 感謝 3 月 21 日前往參加美侖山社 Winnie 新社友父親告別式的 Willy。

- 上週例會感謝 PP Toein 代理社長。

## 各委員會報告：

### 社員主委：PP Jason

- 上週已前往拜訪 1 位新社友，職業分類主委及我這裡都沒有問題，等下次理事會通過。

## 社友時間：

### Afuku：

- 3 月 20 日感謝各位千里迢迢到岡山送我岳父最後一程，岡山那麼遠，來了 20 多位，除此之外也有很多社友打電話慰問，當天因為我的疏忽，於是匆匆忙忙找了一家餐廳，若不滿意請各位多多包涵。我真的非常感謝各位的相挺，有機會一定加倍奉還。進入扶輪社 2 次的經驗，第 1 次是家父，記得當時秘書是我們現任的社長，他幾乎每天都到我家來，還貼心的準備小點心，這就是社團的溫暖。在未來的日子若還有機會為大家服務，我會盡我全部的力量。
- 簡單介紹我的岳父，他在我心中佔重要地位，他是湖北大學畢業，抗戰時在西南研大畢業，隨著政府撤退到岡山，空軍上校退役轉入高雄加工出口區會計室擔任主任直至退休，我引以他為傲，他的子女都在國外，所以人丁單薄，再次感謝各位社友。

### PP Lunch：

- 3 月 27-28 日三港高爾夫聯誼賽，目前報名共計 11 位，還想參加之社友儘快跟我報名。
- 4 月 18 日西群山姐妹授證慶典，剛好與年會衝突，所有今年不號召太多社友前往，目前除了我、PP Ivan 及秘書參加外，若有意願且願意支持我們的社友儘快向我或秘書報名，出訪時間訂於 4 月 17-20 日。

### IPP Elephant：

- 本社從 PP Camera 開始支持國際青少年交換計畫至今已有 7-8 年。謝謝

Afuku 近年來在地區擔任委員，對社裡著力很多。今年 Noodles 擔任花蓮地區接待 Inbound 學生會長，因為他的用心，也受到地區委員及主委的重視。恭禧 2 位參加明年交換計畫的小扶輪，可以分派到第一志願的國家，除此之外，也因為他們很優秀，才有這個機會。

- 花蓮原舞扶少團第一次會議訂於 4 月 16 日在花蓮高農舉行，邀請社長、秘書及社長當選人出席，給予支持。

## ～活動剪影～



陳景亮醫生專題演講 ↑ ↓



3 月 27 日參加台中港區社例會三社社長合影